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INSTRUCCIONES:

e Laevaluacidn debe ser resuelta de manera individual y ordenada. No debe copiar, ni dejar copiar.

e Cualquier instrumento de comunicacién debe apagarlo y depositarlo en la parte anterior del aula, junto con
algln otro material que se encuentre acompafiandolo.

e Absolutamente prohibido consultar libros, ni apuntes adicionales a las que se entreguen en esta evaluacion.

e Llenar correctamente sus datos personales, marcar la versidon de la evaluacién que se le ha proporcionado
(verificar que coincida con el sello en la hoja de respuestas).

e Marcar una sola respuesta en cada una de las preguntas.

e Cualquier inquietud levante la mano y consulte con el docente a cargo y asi atender su requerimiento.

e I|nicie la evaluacién sélo cuando el profesor dé la orden respectiva.

e La prueba consta de 20 temas.

e Antes de entregar la evaluacién, asegurese y revise tener marcado el nUmero correcto de items.

FIRMA CEDULA DE IDENTIDAD

VERSION CERO



Clasifique el siguiente listado de sustancias como elementos, compuestos o mezclas y luego sefiale
la alternativa correcta: nitinol, sodio, medalla olimpica de oro, dextrosa, suero oral, cafa guadua,
lejia, diamante, molibdeno, galio, amoniaco, un rio, alcohol antiséptico, un kiwi, sacarosa.

a) 4 elementos, 3 compuestos y 8 mezclas.
b) 3 elementos, 4 compuestos y 8 mezclas.
c) 4 elementos, 4 compuestos y 7 mezclas.
d) 4 elementos, 5 compuestos y 6 mezclas.
e) 3 elementos, 5 compuestos y 7 mezclas.

Sefale |a alternativa correcta sobre las propiedades de la materia:

a) Las propiedades quimicas pertenecen a las propiedades extensivas.

b) Las propiedades intrinsecas no dependen de la cantidad de sustancia.

c) Las propiedades de las sustancias no son importantes en el mundo de la quimica.
d) La inercia es una propiedad intensiva.

e) Laviscosidad no depende de la temperatura.

Analice los siguientes enunciados y luego senale el correcto:

a) Los hidrocarburos son elementos constituidos sélo por dtomos de hidrégeno y carbono.

b) La quimica organica estudia todas las sustancias que poseen carbono.

¢) Los carbohidratos son hidrocarburos aciclicos presentan cadenas abiertas.

d) El petrdleo no es objeto de estudio de la quimica orgénica..

e) Los isdmeros son compuestos que poseen la misma férmula quimica, pero son sustancias
distintas.

Un cono hueco tiene una masa de 15 g, se introduce un liquido desconocido en el recipiente cénico
de didmetro 6 cm y profundidad 10 cm. Cudl es la densidad del liquido si la masa total del sistema
esde 55g.

a) 1,27 g/mL.
b) 34,4 g/mL.
c) 0,42 g/cc.
d) 0,58 g/mL.
e) 420g/mL.

Clasifiqgue los siguientes elementos quimicos de acuerdo al estado fisico que presenta
naturalmente y luego elija la respuesta correcta: Fldor, Bromo, Yodo, Cloro, Uranio, Mercurio, Litio,
Bario, Radio, Boro, Estafio, Raddn, Argdn, Magnesio, Helio, Nedn, Titanio, Nitrégeno.

a) Hay 6 gases, y 12 sélidos

b) Hay 7 gases, 2 liquidos 'y 9 sélidos.
c) Hay 6 gases, 2 liquidos y 10 sélidos
d) Hay 6 gases, 1 liquido y 11 sélidos.
e) Hay 8 gases, 2 liquidos y 8 sélidos.



6.

7.

8.

En la formula molecular del fosfato de litio, podemos asegurar que en un mol de compuesto
tenemos :

a) 3 atomos de litio en total.

b) La masade 115,32 uma de compuesto.

c) Que el oxigeno se encuentra en menor porcentaje.
d) 7 moles de atomos en total.

e) 8 veces el nimero de Avogadro de atomos en total.

Sefiale la alternativa con los simbolos correctos de los siguientes elementos quimicos:
Nitrégeno, arsénico, plomo, bario, cesio.

a) Ni, Ar, Po, Ba, Ce.
b) N, As, Pb, Ba, Cs.
c) Ni, Ar, Po, Va, Ce.
d) N, Sb, Pb, Ba, Cs.
e) N, Ar, Pb,V, Ce.

Sefale la alternativa que contenga la configuracién electrénica incorrecta:

a) Ca”:[Ar] 3d?4s2.

b) Al*2: 1s? 252 2p® 3s?,

c) Mn*%: [Ar] 4s? 3d2.

d) S':1s%2s%2p®3s23p°.
e) Co*%: [Ar] 3d.

El latdn es una aleacién metdlica de cobre y cinc. El porcentaje de cinc es maximo 20%. Cuantos
atomos de cinc tendremos en una muestra de 1,5%1073 libras de laton?

a) 8,2*10%2 dtomos.
b) 1,25*10%! dtomos.
c) 8,7*10'® dtomos.
d) 8,7*102%* dtomos.
e) 1,6*10?" dtomos.

10. Seiiale la alternativa que NO corresponda al tipo de ecuacién quimica asignado:

a) NaOH + CaCOs; — NaxCOs3 + Ca(OH), (metatesis)
b) CGH,O; + O — COz + H,O (combustidn)

c¢) HNOs + H;S — NO + S + H;0 (redox)

d) Fe + H,O — Fe(OH)s + Hy (sintesis)

e) CaCO3 > CaO + CO, (descomposicidn)

11. Sefiale la alternativa incorrecta sobre las reglas para determinar los numeros de oxidacidn.

a) El estado de oxidacion de todos los elementos puros en cualquier forma alotrépica es cero.

b) El estado de oxidacion del oxigeno es -2 en todos sus compuestos, excepto en los perdxidos que
es -1

c) El estado de oxidacion del hidrogeno es +1 en todos sus compuestos.

d) El estado de oxidacion de un ién serd igual a la carga neta del ion.

e) Ciertos elementos muestran casi siempre el mismo estado de oxidacion: +1 para los metales
alcalinos.



12. Sefiale la alternativa incorrecta sobre los conceptos a continuacién:

a) La férmula simple proporciona la minima relacion de nimeros enteros de los atomos de un
elemento presentes en un compuesto.

b) La masa de una molécula de una sustancia dada equivale a un mol.

c) El mol es la conexién entre el mundo de la macroescala y la nanoescala; y contiene el mismo
nimero de particulas: 1 mol = 6.022*10% particulas.

d) Lafdérmula molecular de un compuesto puede ser la misma que la formula empirica.

13. Analice los siguientes enunciados y encierre la alternativa correcta.

a) Elreactivo limitante es el que se encuentra en menor cantidad en la reaccién quimica.
b) Una reaccidén quimica es la representacion simbdlica de una ecuacién quimica.

c) Al equilibrar una ecuacidn quimica, aplicamos la ley de la conservacion de la masa.

d) El reactivo en demasia se consume totalmente.

e) Los valores obtenidos con la ecuacién quimica son valores reales.

14. A cuanto corresponde la suma de los coeficientes estequiométricos al balancear la siguiente
ecuacién que se lleva a cabo en medio acido:
MnOs? + AsiOs > Mn*2 +  AsOs>

e) No se puede balancear, faltan hidrégenos.

15. Después de balancear la siguiente ecuacidon quimica narrada: aluminio con diéxido de manganeso
produce o6xido de aluminio con manganeso, seiale la opcion correcta.

a) Elaluminio gana electrones.

b) El manganeso no cambia se nimero de oxidacion.

c) Lasumatoria de los coeficientes estequiométricos de los productos es 5
d) El dioxido de manganeso es el agente reductor.

e) No es una reaccién redox.

16. Sefiale la alternativa correcta que indique la sumatoria de los nimeros de oxidacién del nitrogeno
en las siguientes sustancias: amoniaco, amonio, nitrato, nitrégeno gaseoso, dxido nitrico.

a) 7.
b) 1.
c) -3.
d) 3.
e) 11.



17. Cuantas moles de oxigeno se forman al reaccionar 30 g de sulfuro de plata con 5,2 g de agua, de
acuerdo a la siguiente ecuacién quimica :

2AgS + 2H.0 > 4Ag(s)+ 2H.S(g)+ O2(g)
0,061 g.
0,144 moles.
0,061 moles.
0,12 moles
195¢g.

18. Analice las alternativas y seiiale la correcta al equilibrar la siguiente ecuacidon quimica:

Cas(PO4)sF+ C+ SiO2— CaSiOs+ P4+ CaF,+ CO

La sumatoria de los coeficientes estequiométricos de los reactantes es 26.
Por cada mol de didxido de silicio, se forma un mol de silicato de calcio.

El coeficiente estequiométrico para el mondxido de carbono es 10.

Para obtener 3 moles de P4, se necesitan 10 moles de carbono.

Todas las alternativas son incorrectas.

19. Seiiale la alternativa incorrecta sobre las caracteristicas de los tres estados de agregaciéon mas
comunes de la materia.

20.

a)
b)
c)
d)
e)

El estado sélido tiene forma y volumen definido.

El estado gaseoso no tiene forma ni volumen definido

Las fuerzas de cohesidn estan equiparadas con las de atraccion en el estado liquido.
En los gases, si aumenta la temperatura, la densidad disminuye.

El estado liquido no tiene forma definida.

Un recipiente posee como rotulo acido sulfurico comercial al 35% en masa cuya densidad es 2.34
g/cc. Hallar su normalidad.

a) 16,7 N.
b) 8,35N.
c) 4,18N.
d) 8,35 mol*L™.
e) 3,93 N.



